11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.12.2012 14:57:26

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 06.12.2012 20:42:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/272618/answer/272661




[To pe3ynbTaTtaM CiepMOrpaMMEH - BEIpakeHHas JielikocnepMusi. Hago coate cuepMy Ha 0aKmoces U
WIIIIIT. OgHOBpPEMEHHO OTIEPHPOBATh BapUKOIleie U KHCTY IpUAaTKa MOXKHO , KaKOT'0-TO 0C000T0
pucka TyT HeT. Ecnu Brl o6paTuTech B Ha KOHCYJIbTaIMIO, BaM mpegocTaBsT BCIo HEOOXOIUMYIO
nH(MOPMALHIO.



